

『時事対策講座 春試験向け』(KU23594)

訂正表

2024年3月7日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容	掲載日
P. 83	19行目	誤 ◇ 輸出は、100兆2,743億円(前年から1兆5,055億円(+1.5%))増加した。一方、輸入は、106兆9,032億円(前年から7兆6,091億円(▲6.6%))減少した。	2024/3/15
		正 ◇ 輸出は、100兆2,743億円となり、前年から1兆5,055億円(+1.5%)増加した。一方、輸入は、106兆9,032億円となり、前年から7兆6,091億円(▲6.6%)減少した。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。